

Вода в Москве, несмотря на применение реагентов, абсолютно безопасна для питья и соответствует всем санитарным нормам. Об этом в четверг сообщил журналистам начальник отдела водоисточника Московского ГУП "Мосводоканал" Алексей Белов. По его словам, "Мосводоканал" в 2005 году на 15-20% сократил расходы на закупку реагентов для очистки воды. Он также рассказал, что с конца 2004 года специалисты "Мосводоканала" совместно с министерством сельского хозяйства области провели несколько проверок сельскохозяйственных объектов. В результате было выявлено 16 сельхозпредприятий, находящихся на берегах рек, которые не убирают со своей территории навоз. Во время паводка, когда происходит активное таяние снега, органические отходы сельскохозяйственных предприятий попадают в воду. По словам Белова, из-за загрязнения воды такими отходами специалисты вынуждены применять для очистки большее число реагентов. "Поэтому вода приобретает неприятный запах, на который так часто жалуются москвичи", - пояснил Белов, сообщает РИА "Новости".